

切
现场

网传“号召杭州市民大量囤菜”? 相关部门表态:大可不必 省农业农村厅统计,4月下旬全省预计可收蔬菜40余万吨 本地菜管够,人均每天一斤多

本报记者 刘健 施雯 通讯员 徐慧芳

昨天,有不少人在微信群传“某公司号召员工囤货”等消息,号召杭州市民积极囤菜。

为此,记者联系了杭州市商务局商贸运行处负责人,该负责人表示:从近期每天反馈的数据来看,杭州蔬菜供应充足,价格稳定,没有囤菜的必要。省农业农村厅统计,4月下旬,全省蔬菜产量充足,总量可以保障全省人民消费需求。



粮油、蔬菜、肉类三大市场正常运转,蔬菜的供应渠道增多

作为杭州市最大的菜篮子,杭州农副产品物流中心承担着杭州市75%的农产品供应量,目前该中心内的粮油、蔬菜、肉类三大专业市场正常有序营业。

“伴随山东、福建等地疫情好转,杭州蔬菜的供应渠道更多了,市场的蔬菜供应没有问题。”杭州市商务局商贸运行处相关负责人说。

以良渚蔬菜市场和联华等连锁超市为例,记者梳理近四天的数据,每天总销量维持在2100吨左右,蔬菜品类齐全。

从4月12日杭州主城区60家农贸市场的蔬菜

价格来看,其中,包心菜8.66元/公斤,大白菜8.32元/公斤。

据了解,从4月9日开始,进入杭州农副产品物流中心,开始施行机动车单双号通行,符合条件的车辆在查验健康码、行程卡、通行证以及24小时核酸检测阴性证明后放行。

余杭也积极落实暖心服务,在农副产品物流中心附近设置了24小时免费核酸监测点,为需要进出物流中心的从业人员、采购商及货运司机提供采样服务。

4月下旬,浙江预计采收蔬菜40余万吨

眼下正是春耕备耕农忙时节。在海盐缘绿农业开发有限公司(通元基地),温室大棚内的一株株芦笋破土而出,农户们正忙着将新采收的芦笋切段、称重、打包。

“5个大棚,115亩芦笋,平均每天能采收600余斤芦笋。”基地负责人沈根付说,公司在海盐一共有三个芦笋种植基地,每天总产量接近4000斤,稳定供应本地市场。

农技专家陈梅指导农户进行芦笋留苗。“如果妥善完成留苗,一个月后,这些芦笋又将进入大规模生长采收期。”陈梅说。

“平湖市农业农村局帮忙对接销售信息后,马上就有本地配菜公司打我电话订购500公斤蘑菇。”平

湖市林埭镇伟东家庭农场负责人张惠东身后,菇农们恢复了往日的忙碌,正在配送一筐又一筐蘑菇。

为有效应对疫情,做好抗疫保供工作,省农业农村厅第一时间对接优质采购商,帮助农户销售优质农产品,同时协同公安、交通运输等部门保障蔬菜及农资运输问题。

据省农业农村厅统计,全省蔬菜在田面积达153.83万亩,较去年同期增加0.8%。其中,在田面积最多是普通白菜、番茄、茄子、芥菜、芋头。

4月下旬,全省预计可采收蔬菜41.2万吨,人均每天蔬菜保有量达634克,总量上可以保障全省人民消费需求。

杭州万象城商场昨临时关门,一千多名工作人员和滞留顾客现场核酸检测 约好在万象城相亲,结果吃了闭门羹

本报讯 昨天上午,多位读者向钱江晚报·小时新闻报料:位于杭州市上城区的万象城暂停人员进出,不知道是什么状况。

记者赶到万象城,发现所有出入口都处于关闭状态。商场每个大门,包括车库出入口,都有相关工作人员在现场进行管理。

据了解,滞留在商场内部的共有1000多人,包括商场工作人员、店员和顾客。

昨天下午3点多,记者尝试拨打了位于万象城内的多家餐饮店,工作人员均表示,目前餐厅都是暂停营业状态,不过,商场里面总体秩序稳定。

“目前,整个商场内都是封闭的,外面的人进不来,我们也出不去,从今天上午开始就是这样了。”一名餐饮店的工作人员说。

昨天下午,四季青街道社区卫生服务中心接到万象城应急核酸采样的突发任务后,迅速安排点位长、采样员和采样物资到达现场。

在杭州四季青街道、万象城物业、四季青街道社区卫生服务中心三方的共同努力下,核酸检测工作安

全、有序、快速地进行。

从下午14:00到15:30,仅用一个半小时就结束采样,再次核对信息后封包送至杭州气膜方舱实验室,共采集核酸样本1919份。

据了解,现场人员要等核酸检测结果出来后才能离场,核酸检测阴性者后续还要求做好自身健康监测。

晚餐时间,杭州万象城仍处于封闭状态,陆续有一些想来就餐的顾客,看到商场暂停进出后,只能作罢,改去其它餐厅。

孙先生原本约了相亲的女孩子到万象城见面,“今天网上都在说这个事情,我过来看看有没有解除封闭,万一晚上恢复正常了呢?”他说,“本来想着第一次见面,选一个档次高一点的地方,真是太不巧了。”

昨晚,杭州万象城官方微博发布公告——

为营造更加安全的购物环境,杭州万象城积极响应政府疫情防控工作,12日已对商场进行全面消毒及全员核酸检测,环境采样及全员核酸结果均为阴性,全体工作人员均为绿码,符合防疫工作标准,明日起正常营业。 本报记者 詹程开 通讯员 谢文倩

宁波数所高校发出通知: 校园静态管理 暂停线下教学

本报讯 昨天中午,宁波鄞州区报告1例新冠病毒初筛阳性感染者,该感染者居住在鄞州区浙江万里学院钱湖校区,为在读大四学生,现实习于宁波搜迅网络科技有限公司。

鄞州区立即启动应急响应机制,全面组织开展流调溯源、隔离管控、核酸检测等工作,并对其居住场所进行环境采样检测及消毒,已对该感染者的密接、次密接进行全面排查,第一时间落实管控措施。

浙江万里学院已发布通知,对校园实行静态管理。

宁波大学也发布通知,学校一名教师在居住社区核酸检测中初筛阳性,已采样送宁波市疾控中心复核。该教师在4月8日校内检测及之前的检测中结果均为阴性,4月9日至今未进校。通知要求在4月11日起全面开展线上教学的基础上,自4月12日8时起,对校园实行静态管理。所有校区实行封闭管理,暂停线下授课(含实验课程、临床实习等),师生按课表规定时间开展线上教学。

浙大宁波理工学院发布通知,4月12日下午起全校全部实行线上教学,停止线下教学和线下会议。 本报记者 唐旭锋

4月12日24时起 杭州部分高速出口 恢复通行

本报讯 杭州市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组办公室昨发布通知:从2022年4月12日24时恢复我市已关闭的高速公路收费站出口。恢复通行的高速公路收费站出口有13个:1.绕城高速袁浦出口;2.绕城高速龙坞出口;3.绕城西复线楼塔出口;4.绕城西复线富阳南出口;5.杭金衢高速张家畈(所前)出口;6.杭长高速黄湖出口;7.杭徽高速太阳出口;8.杭徽高速频口出口;9.建金高速梅城出口;10.杭新景高速富春江出口;11.杭新景高速淡竹出口;12.杭新景高速大同出口;13.千黄高速宋村出口。

据本报此前报道,这13个出口,是4月10日10时起关闭的。